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Tuny falešného masa pro EU: Ve Španělsku se staví
největší laboratorní masokombinát na světě

infokuryr.cz/n/2023/06/20/tuny-falesneho-masa-pro-eu-ve-spanelsku-se-stavi-nejvetsi-laboratorni-masokombinat-
na-svete

Brazilská společnost chce v roce 2024 postavit největší
laboratorní masokombinát na světě – ve Španělsku. Pro trh EU
se tam má ročně vyrobit až 4000 tun tohoto umělého masa. Vše
v duchu politické kasty, která je na WEF závislá.

Nikdo vlastně neví, jak konzumace „masa“ vyrobeného v laboratoři
ovlivní lidské zdraví. Vzhledem k použití takzvaných „ nesmrtelných
buněk “ pro výrobu laboratorního masa existují také obrovské obavy
z karcinogenity těchto produktů. Nejen to, výzkum ukázal, že výroba
takového umělého „masa“ stejně produkuje mnohem více oxidu
uhličitého než přírodní hovězí. Jenže právě to by klimatičtí cvokové
rádi zakázali, protože to prý tak škodí klimatu.

Obrovskou továrnu na výrobu takového laboratorního masa má
přesto postavit ve španělském městě San Sebastian brazilská JBS
SA společně s BioTech Foods . Zpočátku to bude vyrábět více než 1
000 tun ročně a později se na trh dostane až 4 000 tun ročně, uvádí
agentura Reuters ve zprávě . I když to zdaleka nestačí na pokrytí
poptávky (samotné Německo vyprodukuje ročně kolem 1 000 000
tun hovězího masa, což odpovídá zhruba 12 kilům na obyvatele),
plány globalistů z WEF nedávají prostor pro přírodní hovězí. V tomto
ohledu by to měla být pouze předehra k výrazně většímu počtu
takových umělých masokombinátů.

Společenská akceptace takového masa, které by se dalo popsat i
jako bílkoviny z živočišných rakovinných buněk, je
zatím jednoznačně omezená . Globalisté však udělají vše, co je v
jejich silách, aby konvenční, přírodní maso bylo pro masy tak drahé,
že si ho už nemohou dovolit. Protože lidé by se měli (samozřejmě

http://www.infokuryr.cz/n/2023/06/20/tuny-falesneho-masa-pro-eu-ve-spanelsku-se-stavi-nejvetsi-laboratorni-masokombinat-na-svete/
https://report24.news/unsterbliche-zellen-laborfleisch-ist-potenziell-krebserregend/
https://report24.news/25-mal-mehr-co2-laborfleisch-ist-viel-klimaschaedlicher-als-echtes-fleisch/
https://www.bloomberg.com/news/articles/2023-06-07/world-s-top-beef-supplier-jbs-is-building-a-lab-grown-meat-plant
https://www.reuters.com/article/jbs-labmeat/brazils-jbs-starts-building-lab-grown-beef-factory-in-spain-idUSKBN2XS1ON
https://report24.news/schlappe-fuer-gates-bevoelkerung-will-von-seinem-fake-fleisch-nichts-wissen/


2/2

„pro klima“) laskavě stát vegetariány nebo vegany nebo se živit
hmyzem a laboratorním masem. Ale je to svět, který lidé opravdu
chtějí?
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